



会操比赛

山亭区实验小学五(3)班

小记者 李洪冲
辅导老师 高娟

我们学校每周都举行会操比赛，比赛激烈无比，每个班级的同学都生龙活虎、气宇轩昂，他们使出浑身解数，为班级争荣誉、抢高分。

大课间的做操时间，我们穿着蔚蓝的校服，带着鲜艳的红领巾，每个人的动作都做得非常到位，远远望去，好像在陆地翩翩起舞。

第一周，我们有些不太适应“全程监控”，所以获得了第三名，第二周，有一些进步，第三周，第四周，第五周……

可爱的鸭子

峄城区实验小学五(5)班

小记者 范晓晓
辅导老师 张艳

春天来了，爸爸从市场买回了两只漂亮的小鸭子。它们全身黄毛，毛绒绒的小脑袋上镶嵌着一双水灵灵的小眼睛，又黑又亮，不时的转来转去，就像两颗闪闪发亮的水珠，扁扁的嘴巴不停地这啄啄，那啄啄，绒毛底下还有一对小小的耳朵。小鸭子黄澄澄的绒毛光滑滑得好像摸过油，腿也是黄色的，脚掌上面有一层薄膜把三个脚趾包了起来，走起路来大摇大摆，像喝醉了酒似的，真是叫人好笑。

这两只小鸭子睡觉的时候都蹲在一个角落里，挨得可紧了，可能是怕冷，真是有趣啊！每当鸭子饿了，就“嘎，嘎，嘎”地叫个不停，就像在说“小主人，快给我喂食，我饿了。”我赶忙喂它们，它们俩便争先恐后地抢了起来。小鸭子十分爱干净，它们常常洗澡。我用一个盆装上水后，再把鸭子捉过去，它们便会在水里打闹，一会儿游到东，一会儿游到西，欢天喜地。小鸭子洗完了澡，它们扑打着飞出盆外，在身后划出一道道水痕，然后便用力抖了抖身上的毛，就把水抖干净了。

我很喜欢小鸭，喜欢它们那美丽的外形，喜欢那活泼可爱的样子，逗得我真想笑。



中国梦 我的梦

市中区鑫昌路小学五(4)班 小记者 吴俊杰 辅导老师 李贵慈

一天，老师问我们长大后的梦想是什么？我回答说：“老师更美丽，爸爸更帅气，我的学习更进步。”老师说不能只有眼前的梦，一定要有中国梦，我小小的心里便记住了这一句话，心里出现了一个伟大的中国梦。

我的中国梦是当一名老师，因为老师像春雨，把知识浇给我们，因为老师像烛光，照亮了知识的路程。如果我当上老师，我会不顾一切走向偏远山区，给山区的贫苦孩子们买崭新的桌子，结实的椅子，让他们坐在明

亮的教室里学习和做游戏。我也会给他们买书，看着他们朴实的笑脸，我的心就会一下子飞回自己遥远而又快乐的童年。

我相信只要好好学习，天天向上，就会实现我伟大而又艰难的中国梦！

快乐的一天

山亭区实验小学二(1)班 小记者 李雨阳 辅导老师 刘东冉

今天爸爸、妈妈和我一起比赛玩飞行棋。

飞行棋可以供两个至四个人玩，游戏规则是这样的：每人各取一种颜色的四个棋子放在棋盘飞机场内相同颜色的位

置，代表飞机；每人轮流掷骰子，谁掷的点子大谁先出发。我很幸运，每次掷的点数都是最大，所以我的棋子飞行得最快，不一会就到了终点。作为胜利者，我高兴得在沙发上跳

了起来，爸爸和妈妈只好争第二名了。最后，爸爸是第二名，妈妈第三名，他们都是我的手下败将啦！

今天过得真开心呀！

我最喜欢的老师

薛城区临山小学四(7)班 小记者 荆馨瑶 辅导老师 王鹏

老师的爱像太阳一样温暖，像春风一样和煦，像清泉一样甘甜，伴随着我们快乐成长。

我最喜欢的老师是我的班主任——王老师。王老师的个子很高，留着长长的秀发，一双炯炯有神的大眼睛，还有一张能说会道的嘴。

我喜欢王老师是有原因的，有一次我数学考试只考了

78分，王老师看了成绩之后很是生气，狠狠地把我批评了一顿。接下来王老师又结合我这段时期的表现，耐心的给我指导如何学习。之后我按照王老师的要求发奋图强，到期末考试的时候我的成绩提高到94分。我还真要多谢王老师，要是没有她的教导，我的成绩不会提高这么快的。

还有一次，王老师要求我们班期末考试一定要考好，全体同学在王老师的鼓励下努力学习，功夫不负有心人，这一次我们班又一次蝉联全年级第一。

老师的爱真像太阳一样温暖，像春风一样和煦，像清泉一样甘甜，我喜欢你——王老师！

蛋炒饭

市中区光明路小学三(3)班 小记者 李昀翰 辅导老师 金蕊

今天，我一个人在家，突然肚子饿了，我想：妈妈不在家，现在我又饿了，不如，我给自己做份蛋炒饭吧！

我拿起鸡蛋重重地敲了一下碗边，把鸡蛋液倒进碗里，开始搅拌，由于用力过猛，蛋液全都洒了出来。于是，我又打开

一个鸡蛋，轻轻搅拌均匀，这一次，蛋液没有洒出来。接着，我小心翼翼地切好葱。

在锅里放好油，打开煤气灶，等油热了，我把蛋液倒进锅里，只见油花乱蹦，我连忙退了几步。接着倒入冷饭，可饭粒就像是兄弟似得，紧紧地抱在

一起，不肯出来，我费了九牛二虎之力才把饭倒进锅里。开始翻炒，翻炒完了，放一勺盐，再次翻炒。这时，我闻到了香味，关掉火，盛出蛋炒饭。

啊！我不仅吃到了美味的蛋炒饭，又锻炼了自己，真是美好的享受啊！

只要心中有梦想

薛城区临城实验小学六(3)班 小记者 孙艺琳 辅导老师 张迎

今天我读到了俄国著名诗人普希金的《假如生活欺骗了你》，给我很多感悟。在睡觉时，这首诗仍然回荡在我的脑海中，使我久久不能入睡。

是啊！人生不可能一帆风顺，总会遇到困难与坎坷。但是无论遇到什么风雨，都应不应该用和平乐观的心态去面对，才能战胜困难，走向成功。

就像非凡的科学家霍金那样。他二十多岁时毕业于哈佛大学，命运没有眷顾这个风华正茂的年轻人，一场疾病，使他彻底失去了说话的能力，并且

全身只有三根手指能动。医生说他只能活两年，他却顽强的活了下来。

面对残酷的命运，霍金没有悲观退缩，也没有低头叹气，而是尽自己的努力，创造奇迹。霍金撰写了《时间简史》，在全世界拥有无数读者，他发现了黑洞的蒸发性，成为只有像牛顿那样的大科学家才能跻身的卢卡逊数学讲座。

在面对记者的提问之时，他在电脑上打出了这样几行字：我的手指还能活动，我的大脑还能思维，我有终生追求的

理想，有我爱和爱我的亲人和朋友，对了，我还有一颗感恩的心……在场所有人的心灵都被震撼了，一时间，掌声如潮。

我想，震撼他们的不仅仅是霍金非凡的成就，更是他和平乐观的心态和伟大的人格力量。正像诗中的那句话“一切都是瞬息，一切都会过去。”困难和痛苦都很快就会过去，只有面对困难不放弃的精神和韧劲才是永恒的。

不经历风雨，怎能见彩虹？只要在难关中挺过去，成功之门就将为你打开！

“爱”味棒棒糖

市中区鑫昌路小学三(5)班 小记者 韩雨霏 辅导老师 薛芳

大家一定都吃过棒棒糖，我也吃过不少。但是，有两根棒棒糖永远印在我的脑海中，挥之不去。

前几天，在烟台刚参加工作的表姐放假来我家玩，我们都非常高兴。她给爷爷、奶奶、姑姑、爸爸每人200元，让他们买些自己喜欢的东西。表姐说：“我小时候你们非常疼我，现在我长大了，挣钱了，应该回报你们。”

下午，表姐送我上学的路上，她告诉我，她要走了。我感到有些依依不舍，表姐告诉我“十一”国庆节的时候，

她还会来看我。还告诉我，这次来的时候，给我留了样东西，放在了床头柜的抽屉里。

放学回到家时，表姐已经走了。我想起表姐的话，急忙打开床头柜的抽屉，意外地发现了两根高级棒棒糖。我不经意看到了糖的价格，一根就是2元钱！这对平时舍不得吃喝，每餐只吃面条的表姐来说够买盘菜了呀！我知道，这是表姐用她第一个月的工资给我买的。

我慢慢剥开一根棒棒糖吃了起来，感觉很甜很甜，这是因为它包含着表姐对我的疼爱！虽然我也曾吃过无数棒棒糖，可都没有它好吃。我想起送我上学时表姐对我说的关于努力学习的一些话，吃着吃着，我鼻

子一酸，泪珠大滴大滴的滚落下来。

在我的学习和生活中，耳边时常会想起表姐的叮嘱：“要好好学习，听父母的话，还要学会感恩，感谢所有爱我们的人……”每当这时，我便会认真学习，做好每一件我该做的事，不辜负表姐和大人们对我的期望！虽然有时候我也会做些错事，可每当表姐的话在我耳边想起时，我便会立即停止做错事，而且，我也会在学习上更上一层楼！还要感恩，回报家人，回报社会。

每当我回想起那根充满“爱”味的棒棒糖，耳边仿佛又听到了那熟悉的旋律：“感恩的心，感谢有你……”

妈妈 我爱你

薛城区南临城小学六(1)班

小记者 单小雨

辅导老师 朱启美

今天，老师给我们留了一项作业：回到家大声地对妈妈说“我爱你”，这项作业让我感觉有些困难。放学的路上，我一直在想着怎样完成这一项作业，怎么办呀？真是的，多难为情呀！

回到家里，看到妈妈没有在家里，我暗自松了一口气，我决定趁妈妈不在家先练习一下。我先拿着妈妈的照片大声说：“妈妈，我爱你！”不行，太假了，应该再深情一点，重来。我微笑着又对着照片说：“妈妈，我爱你！”还是不行，感觉不太自然。一遍遍重来，经过反反复复练习，似乎终于达到了自己的要求了。

天渐渐黑了，妈妈拖着疲倦的身体回到家。我连忙把她拉到房间里，给她倒了一杯水。妈妈疑惑地望着我，看得我心里直发毛。刚想张口说出的那句话又咽回肚里，妈妈的表情一下子严厉起来：“是不是在学校里闯什么祸了，到底怎么回事？”我一听，连忙解释：“哪有，什么祸都没有闯，只是觉得你每天在店里忙来忙去太累了，帮你倒杯水歇歇息。”妈妈半信半疑：“还有什么事情吗？”我只好硬着头皮说：“噢，没事了，我去写作业了。”“好，去吧。”妈妈说着就走进了厨房，给我做起晚饭来。我垂头丧气地走回房间，心里不禁万分懊悔，禁不住埋怨自己：真是的，妈妈每天给你做饭吃，给你洗衣服，给你干这干那，你怎么连一句感谢的话都说不出来呢，这么好的机会都给错过了呀！

纠结着吃晚饭，我还是没有说出口。回到房间里，我继续不停地给自己打气。过了大约一个多小时，我终于走出房间，蹑手蹑脚地溜到了妈妈床前。妈妈已经睡下了，我趴在床边轻轻地对妈妈说：“妈妈，我爱你！”妈妈没有动，我以为她睡着了，突然，我发现妈妈的眼角缓缓地留下了一颗晶莹的泪珠。原来妈妈没有睡着，我赶紧溜回了房间。

从小到大，我们都沐浴在母亲无限的爱中：母爱是无私的，母爱不需要回报，简简单单的几个字就能让妈妈幸福欣慰。“妈妈，我爱你！！！”在这里，我再一次发自内心地对您说出这句话。

植树

市中区光明路小学六(1)班

小记者 王宝琳

辅导老师 段修丽

植树节早上，阴着天，刮着大风，随时有下雨的可能，但这样的天气也破坏不了我们植树的热情。路上，老师给我们每个人分发了一个心愿瓶、一张纸条以及一支笔，让我们写下关于环保的愿望。我拿起笔，毫不犹豫地写下了“大树多多，赶走雾霾”几个字，塞进了心愿瓶。

温泉小镇到了。我们先进行了一个简洁的开幕式，然后开始了热火朝天的劳动。男女生分工合作，男生挖出树坑，然后女生把树苗扶正，男生填土，最后把土踩实，浇水。这样，一棵小树就种好了。不到一上午，在同学们齐心协力下，就把小树苗全都种好了。

这时，老师带头把自己的心愿瓶挂在了自己亲手种的小树苗上，同学们也纷纷把自己的心愿瓶挂在树上，我当然也把自己的心愿瓶高高地挂在心愿瓶最多的树上。风一吹，树枝轻轻摇晃，心愿瓶互相碰撞，发出“叮叮咚咚”的声音，好像在对我们说“你们的愿望一定会实现”。

美好的时光总是过得飞快。到了该回去的时候了，我们向停车场走去。在转角处，我回头看了看我们亲手种下的树苗。再见，小树，明年我一定会来看你。